

直播劳累过度导致口误 央视主播康辉坦然认错

汶川8级地震发生后,5月13日凌晨3点半钟,央视主播康辉把国外发来的“慰问电”错说是“贺电”,后又神情紧张地进行了自我纠正,曾有网友不留情面地对他展开批评,也有网友表示理解,称主播太劳累。对于批评,康辉全盘接受并坦然认错。而据央视工作人员称,每位直播主持人每天只能睡3~4个小时,随时待命,在特大地震的滚动直播持续时间长,稿件处置紧急的情况下,对主持人是一次重大考验,海霞的慌乱,康辉的口误实属难免。而5月19日哀悼日第一天,康辉的一段播报词又赢得了众口称赞。对此,他又格外谦虚,表示自己只是在适当的时候作了适当的表达。 华龙

配合赈灾被急调上档 《好想回家》央视提前播出

电视剧《好想回家》23日举行发布会,央视文艺中心影视部副主任傅思表示,这是央视为了配合四川灾区“抗震救灾 重建家园”特意调整的剧目。原来播出的《新不了情》顺延播出。汶川发生地震之前,央视一套正在播出电视剧《警察故事》,而八套播出《新不了情》,其间为了配合全国哀悼日,电视剧全部停播。傅思表示:“我们央视1.5万名员工都心系灾区,一套和新闻频道并机直播的抗震救灾大型节目直播达到200小时,创了央视历史之最。而且我们文艺中心承办的大型募捐活动《爱的奉献》筹集善款超过15亿,在全国范围内反响强烈。在哀悼日过后,灾区人民面临重建,一套还将继续直播救灾新闻,而影视部决定八套暂时停播《新不了情》,从24日开始播出励志剧《好想回家》。本来《好想回家》这部戏应该在26日播出,但是我们调整了剧目,把它提前播出,希望这部剧能给灾区人民带来动力。” 刘鹏云

建国以来首次线描展举办

□晚报记者 杨宜锦

20日,“全国首届中国画线描艺术展”在新落成的河南美术馆正式展出,中国文联副主席、中国美术家协会主席靳尚谊,中国文联副主席、中国美术家协会副主席刘大为等出席了开幕式。本次展览是中国美术界建国以来第一次举办以线描为主的展览,开创了全国美术界举办线描展的先河,展览汇集了全国优秀的中国画家所创作的精品200余幅。

“全国首届中国画线描艺术展”是由中国美术家协会、河南省文联共同主办,河南省美术家协会承办的一次全国大型线描活动。本次展览得到了全国近3000位画家的支持和积极参与,经过层层筛选,最终评选出入选作品220件,优秀作品62件。展品中,众多的当代中国画线描艺术名家和新秀以毛笔墨线作品为主,无论是描绘人物还是山水、花鸟、鱼虫都以线的形式来表现,展览艺术形式独具一格,给人一种清新之意。

“童行中原”成果展开幕

□晚报记者 王冉

5月24日上午10时,由郑州市美术馆主办,西雨绘画艺术中心与商都艺术馆承办的“童行中原,再现传统”本土文化传承成果展在商都艺术馆开幕。开幕式上,民间艺术淮阳泥泥狗传承人徐述章、浚县泥咕咕传承人王学锋、朱仙镇木版年画传承人张继中与学生、家长及广大观众进行民间艺术的互动交流。

“童行中原”系列成果展以本土文化考察写生活动成果为主线,涵盖了绘画、图片、影像、泥塑、纸艺、装置等作品类型,是全方位、多角度地将本土文化资源引入到美术课堂的一次较为全面的集中展示。活动现场小学生们都积极地参与活动,他们很多人拿出纸和笔,画出了自己心中的美好愿望,不少小朋友在给四川地震灾区人民画房子,希望他们能早日过上幸福平安的日子。还有的小朋友在现场跟老师学捏泥泥狗,捏出了很多不同的造型。此次展览的时间是从5月24日至30日。



人际关系复杂的娱乐圈从来没有像今天如此团结,从来没有哪一回明星们的行动是如此一致。灾难面前,娱乐圈的明星们却带头冲在了捐款捐物奉献爱心的前列,令世人刮目相看!褪去了喧嚣浮躁和炒作作秀的娱乐圈,因一颗颗朴素而真诚的爱心而更加美丽!面对汶川大地震,没有人在意他们谁比谁红,是老演员还是新人;是内地的,还是港台地区的,在向灾区人民奉献的淌着血流的火红爱心里,他们只有一个共同的名字——中国人!

有爱就有希望

井柏然、付辛博绿城演出 BOBO 爱心献唱助募捐

□晚报记者 梁晨 实习生 戴新馨/文 白韬/图

昨天,人气偶像BOBO组合现身省体育馆,他们演唱了《光荣》《一米阳光》等多首歌曲,呼吁到场的歌迷们献爱心,一起向四川汶川地震灾区捐款,爱心捐款箱前挤满先后赶到的歌迷。

BOBO 绿城呼吁献爱心

昨天下午,在BOBO登台两个多小时前,数百名歌迷已经塞满省体育馆东门广场,还有近百名薄荷(BOBO组合的粉丝)身着偶像头像的T恤,并准备了鲜花、河南特产等小礼物。在郑州薄荷们的千呼万唤中,BOBO组合终于登上舞台,两个阳光少男一出场,便引起现场女薄荷们的疯狂尖叫,“井柏然”、“付辛博”疯狂的叫喊声接连不断,现场顿时陷入狂热的海洋中。

活动开始前,主办方特别增加向四川地震灾区捐款的环节,但这个新增加的“爱心传递”主题却贯穿始终,所有歌迷的脸上、手臂和衣服上贴着红色心形图案,向灾区传递一份爱心。BOBO除了早已经毅然加入到募捐的队伍,为灾区重建捐款外,井柏然和付辛博呼吁现场的歌迷们能献出爱心,帮助灾区人民,为救灾尽自己的绵薄之力。“四川发生这样谁都没有办法控制的事情,我们大家都尽自己的一点力量帮助那些灾民。”

粉丝们排队拥向捐款箱

随着现场气氛的逐渐升温,BOBO趁热打铁唱响《我们唱的歌》打动现场歌迷,近百名薄荷在BOBO的音乐声中一边轻声齐唱,一边有序地为灾区进行募捐。记者在现场看到,在主持人和BOBO的带领下全场观众一起拥向爱心捐款箱,募捐的队伍中不仅有歌迷,还有路过的市民,其中有一位70多岁的老人牵

着自己的孙女也走到爱心捐款箱前,祖孙两人先后将手中的钱投进去。

BOBO组合表示,愿意用任何方式贡献自己的力量,四处慈善演出号召粉丝献爱心。为能更多地筹集善款,BOBO此前还捐出亲手设计的爱国T恤举行义卖,他们随后还将参加“倾城四少”演唱会,“我们大概在7月2日将随赈灾演出团前往都江堰帮助那里的灾区群众共度难关,希望可以为灾区做点力所能及的事情”。活动在一曲能给人带来温暖的《一米阳光》中画上了句号,希望此次募集到的善款也能为四川地震灾区的人们送去“一米阳光”。

郑州就像自己的家乡

BOBO组合演唱了首张专辑《世界之大》中的新曲《假如》,令薄荷们频频尖叫,将现场初夏的温度直接“点”到盛夏。两位阳光男孩颠覆舞台上真情流露的一面,不停地与现场薄荷聊天,当主持人问到对郑州的感觉如何时,井柏然迷人一笑,脱口而出“郑州和家乡差不多”,立刻电晕全场薄荷。

为了能与郑州的薄荷们近距离接触,BOBO现场与歌迷们玩起词语接龙游戏,在这样难得地与偶像零距离接触的舞台上,郑州的粉丝们自然极尽表现。付辛博担当起游戏裁判的角色,这位“不合格”裁判次次为薄荷们“手下留情”、“蒙混过关”,让现场歌迷过足明星瘾,直呼:“BOBO好体贴!”

BOBO组合“触电”《李米的遭遇》后,今年下半年将会出演华谊为他们量身定做的影视剧。“其中最期待的是冯小刚的电影,这是一部有关四川抗震救灾题材的作品。”在演出结束后,BOBO组合还要当评委,评选“蒙牛城市之间”郑州站的10名拉拉队员为城市英雄助威。

李连杰为赈灾息影一年 至少少赚1亿元收入

从李连杰抵达成都开始,就一直为赈灾工作而忙碌,为了专注赈灾,令灾区群众重建家园,片酬逾亿的他决定今年息影。曾经历南亚热带海啸的他,成立了“壹基金”后不停行善,基金至今已筹得5654万港元。李连杰至今仍未离开四川,继续赈灾工作,而为了有更多时间筹款及重建灾区,他决定今年息影,以他每年至少拍一部电影,而片酬1亿元计算,此举令他损失至少1亿元收入。不过,他似乎不大在乎,说:“这是一场持久战,灾区重建工作需要好几年时间,我希望大家关注和支持。” 杨子

张学友为赈灾随时待命 30日前往灾区

昨天,歌神张学友在厦门出席代言活动时始终没有露出笑脸。作为一名好父亲,听闻此次在四川大地震中有众多孩子失去双亲成为孤儿,张学友的心情异常沉重。此次四川遭遇大地震,张学友和众多港台艺人一样没有置身事外,先在香港和王菲等人一起举行了祈福活动,同时也向灾区捐款。本月30日,他还将前往四川录制赈灾晚会,用歌声鼓励灾区人民坚强自救,并为他们筹措更多善款。对于自己的做法,张学友表示,在李连杰和成龙等人前往灾区救灾后,取得了一定的成果,但现在灾区的情况并不稳定,盲目地前往灾区不仅不能顺利出力,而且很容易给大家添乱,所以他现在处于一个随时待命的状态,暂时推掉所有的安排,等候通知。

“我不会置身事外,现在我所有的安排都可以放在灾区,我已经安顿好家庭,特别是我的女儿。”张学友表示将为赈灾活动义不容辞地出力。 朱玮杰

何静为赈灾跪地募捐 “每月一星”为爱义演



“每月一星”大型巡回演唱会5月24日晚在河南人民会堂拉开帷幕,因为汶川地震牵动亿万中国人的心,首场演出被定成“天灾无情 人间有爱”义演晚会,由省文化厅与省慈善总会主办。来自北京的酒吧歌手献上了激情的演唱,而当晚获得最多掌声的是河南心连心艺术团和纬一路小学的孩子,他们在短时间内排出的歌舞剧《大爱无疆》再现了地震中好老师勇护仁学生的动人故事,孩子们稚嫩而真诚的表演令许多观众流下热泪。本期“每月一星”主打歌星何静最后出场,曾以《月亮偷着哭》而为众人知的何静,此次演出给郑州观众带来了3首歌曲《家园》《月亮偷着哭》《火把》,在号召观众为灾区人民捐款的环节中,何静激动地跪地捧起捐款箱,为灾区募集捐款。最终在演员们的动情感召下,现场仅观众就捐款3万多元,有企业捐款则高达460万元。

晚报记者 王冉